

Туристы, которые посетят Лондон в декабре, смогут познакомиться с достопримечательностями Омана. 3 декабря в Королевском зале Имперского колледжа откроется бесплатная выставка в честь 41-го празднования дня Ближнего востока. Мероприятие организует национальный комитет по туризму совместно с обществом студентов из Омана. Посетители смогут познакомиться с разнообразными аспектами культуры этой восточной страны, её природными особенностями и историей, увидят традиционные костюмы, картины и фотографии оманских художников. Выставка будет разделена на несколько зон: фото-студию, зал для просмотра кинофильмов, зал, где будут представлены разнообразные шатры и, наконец, помещение для знакомства с местной кухней. Всех гостей выставки будут встречать с чашечкой кофе и халвой, которая является национальным лакомством. На выставке будут присутствовать представители авиакомпании Oman Air, министерства по туризму, отелей и других туристических организаций.